



## ЛИСТ С ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

# Sika Boom®-105 Cleaner

Състав за почистване на работни пистолети и остатъци от полиуретанова пяна Sika Boom®

### ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

Sika Boom®-105 Cleaner е подходящ за почистване на работни пистолети и пресни остатъци от полиуретанова пяна Sika Boom® от инструменти и повърхности.

### УПОТРЕБА

- Промиване на работни пистолети Sika Boom® след употреба
- Премахване на пресни, неутвърдени остатъци от PU пяна от инструменти и други повърхности
- Почистване и отстраняване на мазнини и смазки от замърсени основи

### ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПРЕДИМСТВА

- Ефективно разтваряне на неутвърдена PU пяна
- Лесно и бързо промиване на работния пистолет за нанасяне
- Осигурен накрайник (дюза) за прецизно ръчно нанасяне

### ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

Химична основа	Почистващ състав на база разтворител	
Опаковка	500 ml флакон под налягане с гуглен клапан	12 флакона в картонена кутия
Цвят	Прозрачен	
Срок на годност	12 месеца	
Условия на съхранение	Продуктът трябва да се съхранява в неповредени, оригинални, запечатани опаковки, на сухо при температури между +5 °C и +25 °C. Съхранявайте в изправено положение. Защитете флакона от директна слънчева светлина и температури над +50 °C (опасност от експлозия). Винаги спазвайте указанията върху опаковката.	
Плътност	~0.70 kg/l	

### ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПОТРЕБА

Температура на продукта	Минимум	+5 °C
	Максимум	+30 °C

## ДАННИ ЗА ПРОДУКТА

Цялата информация, посочена в този Лист с технически данни, се основава на лабораторни изпитвания. Реално измерените стойности могат да се различават от посочените, поради обстоятелства извън нашия контрол.

## ЕКОЛОГИЯ, ЗДРАВЕ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

Преди употребата на който и да е продукт, потребителят е длъжен да се запознае с най-новата информация от съответния Информационен лист за безопасност (MSDS). За информация и съвети относно безопасното транспортиране, съхранение и отвеждане на химическите продукти, моля обърнете се към информационния лист за безопасност, който съдържа физични, екологични, токсикологични и други свързани с безопасността данни.

## ИНСТРУКЦИИ ЗА НАНАСЯНЕ

### НАЧИН НА НАНАСЯНЕ / ИНСТРУМЕНТИ

#### ВАЖНО

##### Почистете незабавно

Почистете всички инструменти и основи веднага след нанасянето. Втвърденият материал може да се отстрани само механично.

#### ВАЖНО

##### Възможно обезцветяване

Продуктът може частично да разтвори или обезцвети чувствителни основи (напр. лак, боя, пластмаса, текстил). Препоръчваме преди употреба да изпитате отделно съвместимостта и устойчивостта на цвета върху малка, ненатрапчива площ.

#### ВАЖНО

##### Ориентиране на флакона

За да осигурите правилен поток при работа, дръжте флакона обърнат надолу,

#### ВАЖНО

##### Не отваряйте флакона с употребата на прекомерна сила.

#### ВАЖНО

##### Почистващият състав се освобождава при високо налягане.

##### ПОЧИСТВАНЕ С НАКРАЙНИК (ДЮЗА)

С осигурения крайник (дюза), продуктът може да се използва за почистване на външната страна на работния пистолет или за отстраняване на остатъци от инструменти и основи.

#### Сика България ЕООД

бул. Ботевградско шосе 247

1517 София

Телефон: +359 2 942 4590

Факс: +359 2 942 4591

www.sika.bg



#### Лист с технически данни

Sika Boom®-105 Cleaner

Септември 2021, Редакция 01.01

02051602000000063

1. Монтирайте приложената дюза върху вентила на продукта.
2. С натискане на дюзата, напръскайте продукта директно върху прясната пяна и оставете да реагира за 5-10 секунди.
3. Избършете остатъците с чиста кърпа.

### ПРОМИВАНЕ НА РАБОТНИЯ ПИСТОЛЕТ

Без допълнителната дюза, продуктът може да се използва за промиване на работния пистолет.

1. Завийте флакона върху работния пистолет веднага след отстраняване на флакона с пяна.
2. Натиснете спусъка на пистолета няколко пъти, за да изплакнете всички остатъци от невтвърдена пяна.
3. Изчакайте 2 минути и повторете натискането на спусъка, докато от работния пистолет излезе чиста течност.
4. След почистване извадете флакона от работния пистолет и освободете целия останал в пистолета продукт.

## МЕСТНИ ОГРАНИЧЕНИЯ

Моля, имайте предвид, че в резултат на специфични местни разпоредби експлоатационните показатели на този продукт може да се различават в различните страни. За точно описание на областта на приложение, моля, консултирайте се с местното издание на Листа с технически данни.

## ПРАВНА ИНФОРМАЦИЯ

Информацията и по-специално препоръките за приложение и използване на продуктите на Сика, са предоставени добронамерено и се основават на текущите ни познания и опит при правилно съхранение, боравене и използване в нормални условия в съответствие с нашите препоръки. На практика разликите в материалите, основите и действителните условия на обекта са такива, че не може да се гарантира пригодността за определена цел, нито да възникнат законови задължения, както от настоящата информация, така и от предоставени писмени препоръки или други съвети. Потребителят е длъжен да провери пригодността на продукта към поставените изисквания и цели. Сика запазва правото си да променя характеристиките на своите продукти. Правата на собственост на трети страни трябва да бъдат спазвани. Всички поръчки се приемат съгласно нашите текущи условия на продажба и доставка. Потребителите са длъжни винаги да правят справка с последното издание на местния Лист с технически данни за съответния продукт, копия от който се предоставят по заявка. В зависимост от местните закони и наредби е възможно е да се наложи адаптиране на представения по-горе отказ от отговорност. Всяка промяна може да бъде реализирана само с разрешение на Корпоративния юридически отдел на Сика в Баар.

SikaBoom-105Cleaner-bg-BG-(09-2021)-1-1.pdf

